
І. За гальні по ло жен ня
1.1. До За порізь ко го національ но го універ си те ту прий ма ють ся гро ма дя ни Ук раїни, іно -

земці, а та кож осо би без гро ма дя н ства, які про жи ва ють на те ри торії Ук раїни на за кон них
підста вах, ма ють відповідний освітній (освітньо"кваліфікаційний) рівень та ви я ви ли ба жан ня
здо бу ти ви щу освіту. 

1.2. Прийом до За порізь ко го національ но го універ си те ту на всі освітньо"кваліфікаційні
рівні здійснюєть ся за кон кур сом не за леж но від дже рел фінан су ван ня.

1.3. Прий маль на комісія пра цює: щод ня (крім вихідних) з 9.00 до 17.00.
ІІ. Ви мо ги до рівня освіти вступ ників
2.1. На нав чан ня для здо бут тя освітньо"кваліфікаційно го рівня мо лод шо го спеціаліста, ба -

ка лав ра прий ма ють ся осо би з пов ною за галь ною се реднь ою освітою.
2.2. На нав чан ня для здо бут тя освітньо"кваліфікаційно го рівня мо лод шо го спеціаліста з

од но час ним здо бут тям пов ної за галь ної се редньої освіти прий ма ють ся осо би з ба зо вою за -
галь ною се реднь ою освітою (Еко номіко"прав ни чий ко ледж ЗНУ, Тор го вий ко ледж ЗНУ). 

IV. Стро ки прийо му за яв і до ку ментів, вступ них ек за менів, кон ку рс но го відбо ру та за ра ху -
ван ня на нав чан ня

для всту пу для всту пу для всту пу на ОКР
на ОКР «ба ка лавр» на ОКР «ба ка лавр» «спеціаліст»

та «мо лод ший (прийом та «магістр»
спеціаліст» на старші кур си)

Прийом до ку ментів: з 1 лип ня по 31 лип ня з 20 черв ня по 20 серп ня з 20 черв ня по 17 лип ня

Творчі кон кур си: З 10 лип ня по 31 лип ня 
(у декіль ка сесій)

Вступні з 23 лип ня з 10 лип ня по 25 серп ня з 18 лип ня по 25 лип ня
вип ро бу ван ня: по 31 лип ня (у декіль ка сесій)

Термін оп ри люд нен ня 1 серп ня 26 серп ня 28 лип ня
рей тин го во го спис ку

Терміни за ра ху ван ня не пізніше 10 серп ня не пізніше 30 серп ня не пізніше 1 серп ня
(бюд жет) (конт ракт) (бюд жет)

не пізніше 25 серп ня не пізніше 5 серп ня 
(конт ракт) (конт ракт)

V. По ря док прийо му за яв і до ку ментів для всту пу до За порізь ко го національ но го універ си те ту
5.1. Вступ ни ки осо бис то по да ють за я ву про вступ до За порізь ко го національ но го універ си те ту.
Вступ ник мо же по да ти за я ву та до ку мен ти не біль ше ніж до п’яти ви щих нав чаль них зак -

ладів Ук раїни та не біль ше ніж на три нап ря ми підго тов ки (спеціаль ності) у кож но му з них. 
5.3. До за я ви вступ ник до дає: до ку мент дер жав но го зраз ка про раніше здо бу тий освітній

(освітньо"кваліфікаційний) рівень, на ос нові яко го здійснюєть ся вступ, і до да ток до нь о го, за
осо бис тим ви бо ром оригіна ли або копії; сер тифікат (сер тифіка ти) Ук раїнсь ко го цент ру оціню -
ван ня якості освіти (для вступ ників на ос нові пов ної за галь ної се редньої освіти), за осо бис -
тим  ви бо ром оригіна ли або копії; ме дич ну довідку за фор мою 086"о або її копію; шість коль -
о ро вих фо то кар ток розміром 3 х 4 см.

5.5. Вступ ни ки ма ють пра во по да ва ти сер тифіка ти чи їх дубліка ти Ук раїнсь ко го цент ру
оціню ван ня якості освіти, ви дані у 2008, або 2009, або 2010, або 2011 ро ках. 

5.7. До ку мен ти вступ ників, що ма ють пра во на вступ на нав чан ня по за кон кур сом і на пер -
шо чер го ве за ра ху ван ня, пе ревіря ють ся юри дич ним відділом За порізь ко го національ но го
універ си те ту, на підставі чо го го туєть ся мо ти во ва ний вис но вок для прий нят тя Прий маль ною
комісією рішен ня про до пуск вступ ни ка до участі в кон ку рс но му відборі для всту пу на нав чан -
ня по за кон кур сом та на пер шо чер го ве за ра ху ван ня.

5.8. Осо би з об ме же ни ми фізич ни ми мож ли вос тя ми (інваліди І та ІІ груп, діти"інваліди) по -
да ють до ку мен ти, що засвідчу ють їхнє пра во на скла дан ня вступ них ек за менів у За порізь ко -

му національ но му універ си теті.
5.9. Осо би, які в 2011 році не бра ли участь у зовнішнь о му не за леж но му оціню ванні, по да -

ють до ку мен ти, що засвідчу ють їх пра во на скла дан ня тіль ки вступ них ек за менів у За порізь -
ко му національ но му універ си теті: гро ма дя ни Ук раїни, звіль нені зі стро ко вої війсь ко вої служ -
би в рік всту пу до ви що го нав чаль но го зак ла ду; війсь ко вос луж бовці ря до во го, сер жа нтсь ко -
го та стар шинсь ко го скла ду, які про хо дять війсь ко ву служ бу за конт рак том, – при вступі на
за оч ну фор му нав чан ня; осо би, що ма ють зах во рю ван ня, вка зані в пе реліку зах во рю вань,
що мо жуть бу ти пе реш ко дою для про ход жен ня гро ма дя на ми зовнішнь о го не за леж но го
оціню ван ня, вста нов ле но го Міністер ством освіти і на у ки Ук раїни та Міністер ством охо ро ни
здо ров’я Ук раїни, для яких Ук раїнсь кий центр оціню ван ня якості освіти не мо же за без пе чи -
ти про ход жен ня не за леж но го зовнішнь о го оціню ван ня нав чаль них до сяг нень.

5.11. Гро ма дя ни Ук раїни, які у 2011 році здо бу ли пов ну за галь ну се ред ню освіту за кор до -
ном, по да ють до ку мен ти, що підтве рд жу ють їх пра во бра ти участь у кон курсі за ре зуль та та ми
зовнішнь о го не за леж но го оціню ван ня або за ре зуль та та ми вступ них ек за менів з кон ку рс них
пред метів у За порізь ко му національ но му універ си теті за їх ви бо ром.

VI. Вступні вип ро бу ван ня та кон ку рс ний відбір
6.1. Для кон ку рс но го відбо ру осіб, які на ос нові пов ної за галь ної се редньої освіти всту па -

ють до За порізь ко го національ но го універ си те ту для здо бут тя освітньо"кваліфікаційно го
рівня мо лод шо го спеціаліста, ба ка лав ра, за ра хо ву ють ся ба ли сер тифіка та Ук раїнсь ко го
цент ру оціню ван ня якості освіти, ви дані у 2008, або 2009, або 2010, або 2011 ро ках, з пред -
метів, виз на че них Пе реліком кон ку рс них пред метів у сер тифікаті Ук раїнсь ко го цент ру оціню -
ван ня якості освіти (вступ них ек за менів, твор чих кон курсів). Вступ ник до пус каєть ся до участі
у кон ку рс но му відборі для за ра ху ван ня на нав чан ня, як що кількість балів із за галь но освітніх
пред метів скла дає не мен ше 124.

За порізь кий національ ний універ си тет за рішен ням прий маль ної комісії до пус кає до участі
у кон ку рс но му відборі для всту пу на нав чан ня вступ ни ка, який по дає сер тифікат Ук раїнсь ко -
го цент ру оціню ван ня якості освіти, кількість балів яко го з од но го з неп рофіль них за галь но -
освітніх пред метів, виз на че них пра ви ла ми прийо му до ви що го нав чаль но го зак ла ду, ниж че
124 балів, за умо ви, як що кількість балів з профіль но го за галь но освітнь о го пред ме та, заз -
на че на у сер тифікаті, ста но вить не ниж че 170 балів.

6.2. Для кон ку рс но го відбо ру осіб, які на ос нові пов ної за галь ної се редньої освіти всту па -
ють для здо бут тя освітньо"кваліфікаційно го рівня мо лод шо го спеціаліста, ба ка лав ра, кон ку -
рс ний бал об чис люєть ся шля хом до да ван ня балів сер тифіка та з кон ку рс них пред метів
(вступ них ек за менів, твор чих кон курсів), се реднь о го ба ла до ку мен та (до дат ка до до ку мен та)
про пов ну за галь ну се ред ню освіту та до дат ко вих балів, пе ред ба че них ци ми пра ви ла ми. При
ць о му се редній бал до ку мен та про пов ну за галь ну се ред ню освіту об чис люєть ся за 12"баль -
ною шка лою з ок руг лен ням до де ся тих час тин ба ла і пе ре во дить ся у 200"баль ну шка лу за таб -
ли цею відповідності. Оцінки з до ку мен та про пов ну за галь ну се ред ню освіту, які вис тав лені
за 5"баль ною шка лою, вра хо ву ють ся та ким чи ном: «3» відповідає «6», «4» відповідає «9», «5»
відповідає «12».

6.5. Для кон ку рс но го відбо ру осіб, які на ос нові ба зо вої за галь ної се редньої освіти всту па -
ють для  здо бут тя освітньо"кваліфікаційно го рівня  мо лод шо го спеціаліста, кон ку рс ний бал
об чис люєть ся як су ма балів ре зуль татів твор чих кон курсів, вступ них ек за менів, се реднь о го
ба ла до ку мен та про ба зо ву за галь ну се ред ню освіту та до дат ко вих балів у пе ред ба че них ци -
ми пра ви ла ми ви пад ках. Се редній бал до ку мен та про ба зо ву се ред ню освіту об чис люєть ся
за 12"баль ною шка лою з ок руг лен ням до де ся тих ба ла. Оцінки з до ку мен та про ба зо ву  за -
галь ну се ред ню освіту, які вис тав лені за 5"баль ною шка лою, вра хо ву ють ся  та ким чи ном: «3»
відповідає «6», «4» відповідає «9», «5» відповідає «12».

6.6. Ре зуль та ти вступ них ек за менів та твор чих кон курсів для вступ ників, які всту па ють на
ос нові ба зо вої за галь ної се редньої освіти, оціню ють ся за 12"баль ною шка лою. Ре зуль та ти
твор чо го кон кур су оціню ють ся су мар но за цією шка лою не за леж но від кіль кості сесій про ве -
ден ня кон кур су.

6.7. Ре зуль та ти вступ них ек за менів та твор чих кон курсів для вступ ників, які всту па ють на
ос нові пов ної за галь ної се редньої освіти, оціню ють ся за шка лою від 100 до 200 балів. 

VIII. За ра ху ван ня за співбесідою 
8.1. За ре зуль та та ми співбесіди за ра хо ву ють ся до Запорізького національного університе-

ту осо би, яким За ко ном Ук раїни «Про ста тус і соціаль ний за хист гро ма дян, які пост раж да ли
внаслідок Чор но бильсь кої ка та ст ро фи» на да не та ке пра во. 

IX. За ра ху ван ня вступ ників на ос нові ба зо вої та пов ної за галь ної се редньої освіти, які до -
сяг ли виз нач них успіхів у вив ченні профіль них пред метів

9.1. За ра хо ву ють ся до За порізь ко го національ но го універ си те ту за умо ви по дан ня сер -
тифіка та Ук раїнсь ко го цент ру оціню ван ня якості освіти з кількістю балів не ниж че мінімаль -
но го рівня для до пус ку до участі в кон ку рс но му відборі учас ни ки міжна род них олімпіад за
умо ви, як що во ни всту па ють на нап ря ми підго тов ки, для яких профіль ним є вступ не вип ро бу -
ван ня з пред ме та, з яко го во ни бра ли участь у міжна родній олімпіаді.

9.2. При зе рам (осо бам, на го род же ним дип ло ма ми I"III сту пенів) IV ета пу Все ук раїнсь ких
учнівсь ких олімпіад з ба зо вих пред метів та при зе рам (осо бам, на го род же ним дип ло ма ми I"III
сту пенів) III ета пу Все ук раїнсь ких кон курсів"за хистів  на у ко во"дослідниць ких робіт учнів – членів
Ма лої  ака демії  на ук  Ук раїни  до кон ку рс но го ба ла при вступі на ос нові пов ної за галь ної се -
редньої освіти за ра хо вуєть ся до дат ко вий бал за умо ви, як що во ни всту па ють на нап ря ми підго -
тов ки, для яких профіль ним є вступ не вип ро бу ван ня з пред ме та, з яко го во ни є при зе ра ми.

9.3. Ве ли чи на до дат ко во го ба ла вста нов люєть ся: осо бам,  на го род же ним дип ло ма ми  I сту -
пе ня, – 50 балів; осо бам,  на го род же ним дип ло ма ми  IІ сту пе ня, – 40 балів; осо бам, на го род -
же ним дип ло ма ми  IІІ сту пе ня, – 30 балів. До дат ко вий бал за ра хо вуєть ся ли ше за од ною з
пе реліче них ви ще підстав.

9.5. Осо бам з чис ла про фесійно орієнто ва ної мо лоді, які в рік всту пу закінчи ли підго товчі
кур си За порізь ко го національ но го універ си те ту, для всту пу на ос нові пов ної за галь ної се -
редньої освіти до універ си те ту для нав чан ня на при род ни чо"ма те ма тич них та інже нер -
но"технічних нап ря мах підго тов ки (спеціаль нос тях) при вступі на відповідний нап рям підго -
тов ки (спеціальність) За порізь ко го національ но го універ си те ту до даєть ся 20 балів (2 ба ли "
при вступі на ос нові ба зо вої се редньої освіти) за умо ви успішно го про ход жен ня нав чаль но -
го кур су та за ре зуль та та ми підсум ко вої атес тації, що підтве рд жуєть ся свідоцт вом про
закінчен ня підго тов чих курсів ЗНУ.

Закінчення на 2"й стор.
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Напрями підготовки освітньо"кваліфікаційного 
рівня бакалавра Перелік конкурсних предметів

(вступних екзаменів, Статус
Назва Код Квота пільгових творчих конкурсів) предмету

категорій 

1. Українська мова та література
Соціальна педагогіка 6.010106 Встановлено 25% 2. Історія України Профільний

3. Іноземна мова або біологія

1. Українська мова та література
Фізичне виховання 6.010201 Встановлено 25% 2. Біологія Профільний

3. Фізична культура (творчий конкурс)

1. Українська мова та література
Спорт 6.010202 Встановлено 25% 2. Біологія Профільний

3. Фізична культура (творчий конкурс)

1. Українська мова та література
Здоров’я людини 6.010203 Встановлено 25% 2. Біологія Профільний

3. Фізична культура (творчий конкурс)

Театральне мистецтво 6.020201 Встановлено 25% 1. Українська мова та література
2. Історія України Профільний
3. Творчий конкурс 
(виконання літературного твору, 
вокальні та хореографічні дані, 
етюдна робота)

1. Українська мова та література
Історія 6.020302 Встановлено 25% 2. Історія України Профільний

3. Іноземна мова або географія

Філологія: 1. Українська мова та література
Українська мова 6.020303 Встановлено 25% 2. Іноземна мова Профільний
та література 3. Історія України

Філологія: 1. Українська мова та література
Мова та література 6.020303 Встановлено 25% 2. Російська мова або іноземна мова Профільний
(російська) 3. Історія України   

Філологія: 1. Українська мова та література
Мова та література 6.020303 Встановлено 25% 2. Англійська мова Профільний
(англійська) 3. Історія України

Філологія: 1. Українська мова та література
Переклад 6.020303 Встановлено 25% 2. Англійська мова Профільний
(англійська мова) 3. Історія України

Філологія: 1. Українська мова та література
Мова та література 6.020303 Встановлено 25% 2. Німецька мова Профільний
(німецька) 3. Історія України

Філологія: 1. Українська мова та література
Переклад 6.020303 Встановлено 25% 2. Німецька мова Профільний
(німецька мова) 3. Історія України

Філологія: 1. Українська мова та література
Мова та література 6.020303 Встановлено 25% 2. Французька мова або англійська мова Профільний
(французька) 3. Історія України

Філологія: 1. Українська мова та література
Переклад 6.020303 Встановлено 25% 2. Французька мова або англійська мова Профільний
(французька мова) 3. Історія України

Філологія: 1. Українська мова та література
Мова та література 6.020303 Встановлено 25% 2. Іспанська мова або англійська мова Профільний
(іспанська) 3. Історія України

1. Українська мова та література
Соціологія 6.030101 Встановлено 25% 2. Історія України Профільний

3. Математика або іноземна мова

1. Українська мова та література
Психологія 6.030102 Встановлено 25% 2. Біологія Профільний

3 Історія України або іноземна мова

1. Українська мова та література
Політологія 6.030104 Встановлено 25% 2. Історія України Профільний

3. Іноземна мова або географія

1. Українська мова та література
Країнознавство 6.030205 Встановлено 25% 2. Географія Профільний

3. Історія України або іноземна мова

Перелік конкурсних предметів у сертифікаті У
(вступних екзаменів, творчих конкурсів) у

Для вступників на основі пов

До уваги  абітурієнтів! Мінімальна кількість балів для допуску до участі в конкурсі або зарахування на навча

Закінчення. Початок на 1"й стор.
X. За ра ху ван ня по за кон кур сом 
10.1. За ра хо ву ють ся по за кон кур сом: осо би, яким відповідно до За ко ну

Ук раїни «Про ста тус ве те ранів війни, га рантії їх соціаль но го за хис ту» на да -
не та ке пра во; діти"си ро ти та діти, поз бав лені батьківсь ко го піклу ван ня, а
та кож осо би з їх чис ла віком від 18 до 23 років відповідно до пос та но ви
Кабіне ту Міністрів Ук раїни від 05.04.94 № 226 «Про поліпшен ня ви хо ван -
ня, нав чан ня, соціаль но го за хис ту та ма теріаль но го за без пе чен ня
дітей"сиріт і дітей, поз бав ле них батьківсь ко го піклу ван ня» (зі зміна ми);
інваліди I та II груп та діти"інваліди віком до 18 років, яким не про ти по ка -
за не нав чан ня за об ра ним нап ря мом (спеціальністю), відповідно до За ко -
ну Ук раїни «Про ос но ви соціаль ної за хи ще ності інвалідів в Ук раїні»; осо би,
яким відповідно до За ко ну Ук раїни «Про ста тус і соціаль ний за хист гро ма -
дян, які пост раж да ли внаслідок Чор но бильсь кої ка та ст ро фи» на да не та ке
пра во; осо би, яким відповідно до За ко ну Ук раїни «Про підви щен ня прес -
тиж ності шах тарсь кої праці» на да не та ке пра во; діти війсь ко вос луж бовців
Зброй них Сил Ук раїни, інших війсь ко вих фор му вань, працівників пра во -
охо рон них ор ганів, які за ги ну ли під час ви ко нан ня служ бо вих обов’язків,
відповідно до Ука зу Пре зи ден та Ук раїни від 21.02.2002 № 157 «Про до -
дат кові за хо ди що до по си лен ня тур бо ти про за хис ників Вітчиз ни, їх пра во -
во го і соціаль но го за хис ту, поліпшен ня війсь ко во"патріотич но го ви хо ван -
ня мо лоді»; чле ни сімей шах тарів та гірни чо ря ту валь ників, які за ги ну ли
внаслідок аварії на оренд но му підприємстві «Шах та імені О.Ф. За сядь ка»
(пос та но ва Кабіне ту Міністрів Ук раїни від 09.01.2008 № 6). 

10.2. Кількість місць для осіб, виз на че них у пункті 10.1 ць о го розділу, ус -
та нов люєть ся рішен ням Прий маль ної комісії і скла дає 25 відсотків об ся -
гу дер жав но го за мов лен ня з кож но го нап ря му підго тов ки (спеціаль ності),
до ве де но го За порізь ко му національ но му універ си те ту. За ра ху ван ня осіб,
виз на че них пунк том 10.1 ць о го розділу, відбу ваєть ся за кон кур сом
відповідно до кон ку рс но го ба ла вступ ни ка в ме жах вста нов ле ної кво ти.

XI. Пра во на пер шо чер го ве за ра ху ван ня
11.1. Пра во на пер шо чер го ве за ра ху ван ня до За порізь ко го національ -

но го універ си те ту ма ють: осо би, яким відповідно до За ко ну Ук раїни «Про
охо ро ну ди ти н ства» на да не та ке пра во; осо би, яким відповідно до За ко ну
Ук раїни «Про ос но ви соціаль ної за хи ще ності інвалідів в Ук раїні» на да не
та ке пра во; осо би, які про жи ва ють на те ри торії на се ле но го пунк ту, яко му
відповідно до За ко ну Ук раїни «Про ста тус гірсь ких на се ле них пунктів в Ук -
раїні» на да но ста тус гірсь ко го; осо би, яким відповідно до Ука зу Пре зи ден -
та Ук раїни від 21.02.2002 № 157 «Про до дат кові за хо ди що до по си лен ня
тур бо ти про за хис ників Вітчиз ни, їх пра во во го і соціаль но го за хис ту,
поліпшен ня війсь ко во"патріотич но го ви хо ван ня мо лоді» на да не та ке пра -
во; осо би, яким відповідно до Ука зу Пре зи ден та Ук раїни від 12.09.2007
№ 849 «Про рішен ня Ра ди національ ної без пе ки і обо ро ни Ук раїни від 4
ве рес ня 2007 ро ку «Про ос новні нап ря ми фінан со во го за без пе чен ня за -
ходів що до підви щен ня життєво го рівня на се лен ня у 2008 році» на да не та -
ке пра во; ви пу ск ни ки стар шої шко ли (пов на за галь на се ред ня освіта), на -
го род жені зо ло тою або срібною ме дал лю, при вступі на ос нові пов ної за -
галь ної се редньої освіти; ви пу ск ни ки ос нов ної шко ли, які ма ють свідоцт -
во про ба зо ву за галь ну се ред ню освіту з відзна кою (при вступі на нав чан -
ня на ос нові ба зо вої за галь ної се редньої освіти); вступ ни ки, що ма ють ви -
щий бал в сер тифікаті Ук раїнсь ко го цент ру оціню ван ня якості освіти з
профіль но го пред ме ту, виз на че но го Пра ви ла ми прийо му до За порізь ко го
національ но го універ си те ту; ви пу ск ни ки підго тов чих курсів За порізь ко го
національ но го універ си те ту.

11.2. Заз на че не пра во на даєть ся за інших рівних умов за чер говістю,
виз на че ною пунк том 11.1 цих Пра вил.

XII. Фор му ван ня та оп ри люд нен ня рей тин го во го спис ку вступ ників 
12.1. Спи сок вступ ників, які ма ють ціль о ве нап рав лен ня, впо ряд ко -

вуєть ся за кон ку рс ним ба лом від біль шо го до мен шо го. 
12.5. Рей тин гові спис ки вступ ників оп ри люд ню ють ся шля хом розміщен ня

на інфор маційно му стенді прий маль ної комісії та веб"сайті  За порізь ко го
національ но го універ си те ту із заз на чен ням ка те горій спис ку. Ці спис ки онов -
лю ють ся при вне сенні змін про тя гом стро ку про ве ден ня кон ку рс но го відбо ру.

XIII. На дан ня ре ко мен дацій для за ра ху ван ня
13.1. Прий маль на комісія на підставі рей тин го во го спис ку вступ ників

прий має рішен ня що до ре ко мен дації до за ра ху ван ня на нав чан ня на
місця дер жав но го за мов лен ня вступ ників, які пе ре бу ва ють на ви щих по -
зиціях рей тин го во го спис ку. Ре ко мен дації до за ра ху ван ня вступ ників на
нав чан ня за ра ху нок коштів фізич них (юри дич них) осіб на да ють ся після
за вер шен ня за ра ху ван ня вступ ників на місця дер жав но го за мов лен ня.

13.2. Прий маль на комісія прий має рішен ня про ре ко мен ду ван ня до за -
ра ху ван ня на нав чан ня на місця дер жав но го за мов лен ня у три ета пи: у
пер ший, шос тий та вось мий дні після ос тан нь о го дня прийо му за яв.

XIV. Ре алізація пра ва вступ ників на вибір місця нав чан ня
14.3. Осо би, які в ус та нов ле ний строк не по да ли до прий маль ної

(відбірко вої) комісії оригіна ли до ку ментів про освітній
(освітньо"кваліфікаційний) рівень, до дат ка до нь о го дер жав но го зраз ка,
ме дич ної довідки та сер тифікатів Ук раїнсь ко го цент ру оціню ван ня якості
освіти (не ви ко на ли ви мог для за ра ху ван ня), втра ча ють пра во за ра ху ван -
ня на нав чан ня за дер жав ним за мов лен ням, а та кож на нав чан ня за ра -
ху нок дер жав них піль го вих дов го ст ро ко вих кре дитів.

XV. Ко ри гу ван ня спис ку ре ко мен до ва них до за ра ху ван ня 
15.1. Після за вер шен ня пер шо го вста нов ле но го стро ку ви бо ру вступ ни -

ка ми місця нав чан ня (п’ять ка лен дар них днів після оп ри люд нен ня пер шо -
го спис ку ре ко мен до ва них до за ра ху ван ня) прий маль на комісія За порізь -
ко го національ но го універ си те ту здійснює ко ри гу ван ня спис ку ре ко мен до -
ва них для за ра ху ван ня осіб: ого ло шує спис ки ре ко мен до ва них та прий має
рішен ня про за ра ху ван ня вступ ників, які бу ли ре ко мен до вані та ви ко на ли
ви мо ги для за ра ху ван ня; відкли кає на дані раніше ре ко мен дації вступ ни -
кам, які не ви ко на ли ви мог для за ра ху ван ня; фор мує нові спис ки ре ко мен -
до ва них осіб з чис ла вступ ників, які не от ри му ва ли ре ко мен дацію раніше,
відповідно до рей тин го во го спис ку вступ ників на на явні місця.

15.2. Після оп ри люд нен ня дру го го та нас туп них списків вступ ників, ре -
ко мен до ва них до за ра ху ван ня, вста нов лю ють ся два дні для ви ко нан ня
вступ ни ка ми ви мог для за ра ху ван ня. 

15.3. Після ви ко нан ня всіх ви мог вступ ни ка ми для за ра ху ван ня на нав -
чан ня за дер жав ним за мов лен ням у виз на че них об ся гах фор му ють ся
спис ки ре ко мен до ва них для за ра ху ван ня на нав чан ня за кош ти юри дич -
них та фізич них осіб. 
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Сайт Міністерства освіти 
і науки України

http://www.mon.gov.ua/
Сайт Українського
центру оцінювання

якості освіти
http://testportal.gov.ua/
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Сайт Дніпропетровського регіонального
центру оцінювання якості освіти

http://www.dneprtest.dp.ua/
Сайт ЗНУ

http://www.znu.edu.ua/
Телефон приймальної комісії: 

(061) 764" 67"53.
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1. Українська мова та література
Журналістика 6.030301 Встановлено 25% 2. Історія України Профільний

3. Творчий конкурс (твір)

Реклама і зв’язки 1. Українська мова та література
з громадськістю 6.030302 Встановлено 25% 2. Історія України Профільний

3. Іноземна мова або географія

Видавнича справа 1. Українська мова та література
та редагування 6.030303 Встановлено 25% 2. Історія України Профільний

3. Іноземна мова або математика

1. Українська мова та література
Правознавство 6.030402 Встановлено 25% 2. Історія України Профільний

3. Іноземна мова або математика

1. Українська мова та література
Економічна кібернетика 6.030502 Встановлено 25% 2. Математика Профільний

3. Історія України або географія

1. Українська мова та література
Міжнародна економіка 6.030503 Встановлено 25% 2. Математика Профільний

3. Іноземна мова або географія

1. Українська мова та література
Фінанси і кредит 6.030508 Встановлено 25% 2. Математика Профільний

3. Історія України або географія

1. Українська мова та література
Облік і аудит 6.030509 Встановлено 25% 2. Математика Профільний

3. Історія України або географія

1. Українська мова та література
Менеджмент 6.030601 Встановлено 25% 2. Математика

3. Географія або іноземна мова Профільний

1. Українська мова та література
Хімія 6.040101 Встановлено 25% 2. Хімія Профільний

3. Фізика або математика

1. Українська мова та література
Біологія 6.040102 Встановлено 25% 2. Біологія Профільний

3.Фізика або хімія

Екологія, охорона
навколишнього 1. Українська мова та література
середовища 6.040106 Встановлено 25% 2. Математика 
та збалансоване 3. Хімія або географія Профільний
природокористування

1. Українська мова та література
Математика 6.040201 Встановлено 25% 2. Математика Профільний

3. Фізика або іноземна мова

1. Українська мова та література
Фізика 6.040203 Встановлено 25% 2. Фізика Профільний

3. Математика або хімія

1. Українська мова та література
Прикладна фізика 6.040204 Встановлено 25% 2. Фізика Профільний

3. Математика або хімія

1. Українська мова та література
Прикладна математика 6.040301 Встановлено 25% 2. Математика Профільний

3. Фізика або іноземна мова

1. Українська мова та література
Інформатика 6.040302 Встановлено 25% 2. Математика Профільний

3. Фізика або іноземна мова

1. Українська мова та література
Програмна інженерія 6.050103 Встановлено 25% 2. Математика Профільний

3. Фізика або іноземна мова

Лісове і садово"паркове 1. Українська мова та література
господарство 6.090103 Встановлено 25% 2. Математика Профільний

3. Біологія або іноземна мова

1. Українська мова та література
Соціальна робота 6.130102 Встановлено 25% 2. Історія України Профільний

3. Географія або іноземна мова 

1. Українська мова та література
Туризм 6.140103 Встановлено 25% 2. Географія Профільний

3. Історія України або іноземна мова

Додаток 4 до Правил прийому Запорізького національного університету

Українського центру оцінювання якості освіти 
у Запорізькому національному університеті
вної загальної середньої освіти

ання поза конкурсом,  за співбесідою залишилася незмінною: 124 бали за усіма конкурсними предметами.

Підго товчі кур си ЗНУ – 
твій шанс успішно го всту пу

до універ си те ту 

1. За порізь кий національ ний
співпра цює з Ук раїнсь ким цент -
ром оціню ван ня якості освіти

Відповідно до змін в освітній га -
лузі зміни ло ся і го лов не зав дан ня
ко лек ти ву фа куль те ту до вузівсь кої
підго тов ки. Відте пер ос нов ною ме -
тою йо го ро бо ти є підго тов ка слу -
хачів до тес ту ван ня. Ми ну ло го ро ку
ЗНУ  ук лав уго ду про на у ко во"ме то -
дич ну співпра цю з Ук раїнсь ким
цент ром оціню ван ня якості освіти.
То му нав чальні прог ра ми підго тов -
чих курсів адап то вані до ви мог
зовнішнь о го не за леж но го оціню -
ван ня. І про ве ден ня на базі ЗНУ
проб но го тес ту ван ня – яск ра вий
прик лад ви ко нан ня ви шем
соціаль ної функції. Тож ко жен
абітурієнт зміг виз на чи ти рівень
своїх знань зав час но, а зна чить і
об ра ти відповідні пред ме ти для
тес ту ван ня. 

2. Підго тов ка до твор чо го кон -
кур су – на про фесійно му рівні

Важ ли во пам’ята ти, що при
вступі на такі нап ря ми підго тов ки,
як фізич не ви хо ван ня, спорт, здо -
ров’я лю ди ни, те ат раль не мис те цт -
во, жур налісти ка, не обхідно про хо -
ди ти твор чий кон курс. До ць о го
вип ро бу ван ня найк ра ще го ту ва ти -
ся не са мо туж ки, а під керівницт -
вом досвідче них фахівців.

3. На підго тов чих кур сах ЗНУ
пра цю ють найк ращі вик ла дачі

Це – досвідчені на у ковці, пе да -
го ги За порізь ко го національ но го
універ си те ту, які дос ко на ло ро -
зуміють ся не ли ше на пред меті,
який вик ла да ють, але й на пи тан -
нях су час ної на у ки – тес то логії. Во -
ни до по мо жуть абітурієнтам і от ри -
ма ти потрібний ба гаж знань, і
впев не но по чу ва ти ся при про ход -
женні тес ту ван ня. Підго тов ку
подібно го рівня за нят тя з ре пе ти -
то ра ми за без пе чи ти не змо жуть.

4. До ва ших пос луг – по туж на
ма теріаль но"технічна ба за

Підго товчі кур си За порізь ко го
національ но го ма ють ви со кий
рівень нав чаль но"ме то дич но го за -
без пе чен ня. Слу хачі ко рис ту ють ся
най новіши ми підруч ни ка ми,
збірни ка ми тестів, нав ча ють ся за
су час ни ми ме то дич ни ми роз роб -
ка ми провідних на у ковців. Все це
сприяє якісній підго товці до
зовнішнь о го не за леж но го оціню -
ван ня з 12 пред метів, зат ве рд же -
них Міністер ством освіти і на у ки
Ук раїни.

5. Кро куй до са мостійності та
адап туй ся до нав чан ня в універ си -
теті

Не обхідно відзна чи ти, що вже
са ма ат мос фе ра ака демічності,
яка па нує у сту де нтсь ких ау ди -
торіях, на лаш то вує на серйоз ний
лад і є ва го мим при во дом для са -
мо ор ганізації, дис ципліни. Ць о го
важ ко бу ло б до сяг ну ти під час са -
мостійних або індивіду аль них за -
нять. Кур си до по мо жуть пок ра щи ти
знан ня слу хачів для по даль шо го
успішно го всту пу в універ си тет на
всі фа куль те ти, за всіма нап ря ма -
ми підго тов ки. Той, хто відвіду ва ти -
ме кур си, змо же ком фортніше по -
чу ва ти ся в універ си теті, ад же
спілку ван ня з вик ла да ча ми та май -
бутніми од но ку рс ни ка ми до по ма -
гає адап ту ва ти ся до сту де нтсь ко го
рит му жит тя й вже пер шо го ве рес -
ня впев не но пе рес ту пи ти поріг
універ си те ту. 

6. Відчуй смак сту де нтсь ко го
жит тя!

Вар то відзна чи ти, що кож но му
відвіду ва чеві курсів га ран то ва но
не ли ше якісне нав чан ня, але й
ціка ве дозвілля. Од ним сло вом,
ре пе тиція спра вжнь о го сту де нтсь -
ко го жит тя! Пізна вальні екс курсії,
не за бутні дні абітурієнта, свят кові
ве чо ри, а ще яск ра вий но ворічний
прийом у рек то ра – це все че кає
на кож но го слу ха ча підго тов чих
курсів.           

7. Обе ри зручні термін та фор му
нав чан ня

Зверніть ува гу, що в універ си -
теті пра цю ють кур си різних
термінів нав чан ня. Йдеть ся про
дворічні,  дев’яти", шести", од -
номісячні. Та кож є й різні їх фор -
ми: за оч на й стаціонар на. Де таль -
ну інфор мацію про ро бо ту підго -
тов чих курсів за люб ки на да дуть
усім охо чим на фа куль теті до -
вузівсь кої підго тов ки ЗНУ. 

8. Підго товчі кур си ЗНУ – най"
к ра ща якість нав чан ня за дос туп -
ною ціною

За порізь кий національ ний
універ си тет праг не зро би ти ви щу
освіту більш дос туп ною. Са ме то му
нав чан ня на підго тов чих кур сах
ЗНУ відзна чаєть ся най ниж чою
ціною се ред інших зак ладів освіти
та ви со кою якістю.

Підго товчі кур си – 
це ваш шанс успішно прой ти

тес ту ван ня і ста ти сту ден том!  

Вне сен ня змін до Умов прийо му до ви щих нав чаль них зак ладів вик ли -
ка ло в абітурієнтів та їхніх батьків чи ма ло за пи тань. Се ред них – чи
потрібно відвіду ва ти підго товчі кур си? Од ноз нач ною є відповідь: «Так!»
Спро буємо ар гу мен ту ва ти цю дум ку.

Те ле фони фа куль те ту до вузівсь кої підго тов ки: 
(061) 764−50−24, 213−87−34

1 2 3 4 5



web.znu.edu.ua/gazeta

№1 (981) №1 (981) профорієнтаційний, лютий 2001
Запорізький університет4

Обласна академічна газета  "Запорізький університет"
Засновник і видавець –

колектив Запорізького національного університету
Видається – з 1973 року

Творчий колектив: Олександра Салтан, Таміла Тарасенко,
Катерина Гопенко, Марія Соболевська

Літературний редактор – Анна Дорофеєва
Верстання – Тетяни Морозової

Інтернет"версія – Олени Благодарової
Фотокореспондент – Василь Биченко
Номер підписаний до друку 21.01.11

Автори надрукованих матеріалів
несуть відповідальність за підбір 

і точність фактів і цитат,
статистичних даних, 

які не підлягають 
відкритій публікації. 

Редакція може
публікувати матеріали 

в порядку обговорення, 
не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним
управлінням юстиції: свідоцтво про

державну реєстрацію друкованого засобу
масової  інформації серія 33 №735"010"пр   

від 7 червня 2006 року.  
Виходить двічі на місяць

українською мовою.                                 
Поширюється безкоштовно.                              

Один  друкований  аркуш
Наклад 2000 примірників

Адреса редакції:
69063, м. Запоріжжя, 
вул. Залізнична, 24
9 поверх, кабінет №2
Телефон: 764"14"57

e"mail:  znu_gazeta@ukr.net

Надруковано 
в ТОВ  "Південноукраїнська

виробнича компанія"

Економіко−правничий коледж
ДЕРЖАВНОГО ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ

«ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»
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Оголошує набір на навчання в 2011 році

Код                        Назва                             Форма і строки навчання Вступні 
спеціальн. спеціальності

на базі 9 кл. на базі 11 кл.
іспити

5.03040101 Правознавство денна, денна, Укр. мова (диктант),
4 роки 3 роки Історія України

5.14010301 Туристичне денна, денна, Укр. мова (диктант),
обслуговування 3 р. 4 міс. 2 р.4 міс. Географія

5.03050801 Фінанси денна, денна, Укр. мова (диктант),
і кредит 3 роки 2 роки Математика 

5.03050901 Бухгалтерський денна, денна. Укр. мова (диктант),
облік 3 роки 2 роки Математика

5.03060101 Організація денна, денна, Укр. мова (диктант),
виробництва 3 р. 6 міс. 2 р. 6 міс. Математика

5.05010301 Розробка денна, денна, Укр. мова (диктант),
програмного 3 р. 10 міс 2 р. 10 міс. Математика

забезпечення

5.01020101 Фізичне денна, денна, Укр. мова (дикт.),
виховання 3 роки 2 роки Творчий конкурс із фізичного 

виховання

– заочна, Укр. мова  та літер. (серт.)
3 роки Творчий конкурс

із фізичного виховання

Торговий коледж ЗНУ здійснює підготовку
фахівців за спеціальностями:

ДДееппааррттааммееннтт   пп іі сслляяддииппллооммнноо її   ооссвв іі ттии  ттаа   ддооддааттккооввиихх   ооссвв іі ттнн іі хх   ппооссллуу гг

Центр інтен сив но го вив чен ня 
іно зем них мов 

зап ро шує на кур си:
n за галь ної англійсь кої та діло вої англійсь кої
мо ви (Business English);
n іспансь кої; n італійсь кої;
n польсь кої; n грець кої мов;
n підго товчі кур си з іно зем ної мо ви до всту пу
до магістра ту ри;
n підго тов ка до іспи ту на міжна родні сер -
тифіка ти во лодіння англійсь кою мо вою.

Ми про по нуємо:
n най ниж чу вартість нав чан ня;
n гру пи від по чат ко во го до ви що го рівня;
n після за вер шен ня нав чан ня ви даєть ся сер -
тифікат За порізь ко го національ но го універ си -
те ту;
n по пе реднє тес ту ван ня про во дить ся без кош -
тов но.

За пис на тес ту ван ня 
та довідки за те ле фо на ми:

(061) 764"40"17, (066) 684"29"11.
Ад ре са: м. За поріжжя, вул. Жу ковсь ко го, 

66"а  (2 кор пус ЗНУ), ауд. 110.
Наш сайт:  

http://sites.znu.edu.ua/child"advance

Центр післядипломної 
освіти  запрошує 

здобути другу вищу освіту 
зі спеціальностей:

n фізична реабілітація
n олімпійський та професійний
спорт 
n журналістика n історія 
n мова та література (англійська,
французька, німецька)
n переклад (англійська мова)
n психологія
n соціальна робота
n фінанси n облік і аудит
n економічна кібернетика
n менеджмент організацій
n менеджмент зовнішньоеконо-
мічної діяльності
n правознавствоn біологія

За детальною інформацією
звертайтесь за адресою:

м. Запоріжжя, 
вул. Жуковського, 55"а

(6 корпус ЗНУ), ауд. 109, 110
Тел. (061) 764"31"26,

(061) 289"41"44
e"mail: 2_osvita@ukr.net

Центр бізнес−освіти зап ро шує 
усіх ба жа ю чих на:

1. Кур си підви щен ня кваліфікації:
n міжна родні стан дар ти фінан со вої звітності;
n об’єднан ня співвлас ників ба га ток вар тир них бу динків;
n краєзнав ство: екс курсійна та ту рис тич на діяльність;
n ме нед жер го тель но го, ку ро рт но го та ту рис тич но го
сервісу;
n ма са жист"ре абіліто лог;
n тре нер гру по вих прог рам із фітнес"ае робіки;
n уп равління пер со на лом;
n рек ла ма та PR;
n «зас ну ван ня бізне су» спіль но з інсти ту том
підприємницт ва Cisco;
n соціаль но"пси хо логічна ре абілітація за со ба ми му зи ки;
n фіто ди зайн.
2. Тренінги, семіна ри провідних фахівців.
3. Майс тер"кла си.

За нят тя про во дять ви со кок валіфіко вані вик ла дачі та
спеціалісти у вечірній час з 16 до 19 го ди ни.
По закінченні нав чан ня Ви от ри маєте: сер тифікат про
про ход жен ня курсів та свідоцт во МОН Ук раїни про підви -
щен ня  кваліфікації (за умо ви ба зо вої ви щої освіти).

Ад ре са: м. За поріжжя, вул. Залізнич на, 22
Тел. (061) 289"41"35. E"mail: biznesosvita@mail.ru

Наш сайт: http://web.znu.edu.ua/biznesosvita

Ук раїно−швей царсь кий
центр «Англійсь ка 

для ма люків» про по нує:
1. Інте рак тивні кур си англійсь кої
мо ви для дітей віком від 4 до 6
років:
n за нят тя про во дить кваліфіко ва -
ний вик ла дач англійсь кої мо ви та
досвідче ний пси хо лог;
n ігро ва фор ма нав чан ня;
n ма ленькі гру пи (до 6 дітей) та
індивіду аль ний підхід до кож ної
ди ти ни.
2. Пси хо логічні тренінги та се-
міна ри:
n парт нерсь ка взаємодія батьків
та дітей;
n осо бистісно"орієнто ва ний тре-
нінг з еле мен та ми му зи ки та
твор чості.
3. Курс «Гімнас ти ка для ма лят».

Ад ре са: м. За поріжжя, 
вул. Го го ля, 55 (приміщен ня 

ЗОШ №5), кім. 3 і 4
Тел.: (061) 764"41"40

http://sites.znu.edu.ua/child"advance/

Спеціальність/ На базі 9 кл. На базі 11 кл. На базі проф. ліцеїв
форма навчання

Товарознавство Кваліфікація – «Товарознавець"комерсант». Може працювати  
та комерційна на підприємствах торгівлі керівником, товарознавцем,
діяльність завідувачем відділом, складом, маркетологом,  

менеджером з продажу, комерційним агентом.

Денна 3 роки 2 роки 1 рік
Заочна " 2 роки 6 місяців 1 рік 6 місяців
Іспити З української мови Сертифікати співбесіда

(диктант); з укр.мови та літер.
з математики або з математики
історії України (тести) або історії України 

Виробництво Кваліфікація – «Технік"технолог». Може працювати в ресторанах, кафе, 
харчової барах, їдальнях на посадах директора, завідуючого виробництвом,
продукції кухарем, барменом, метрдотелем, офіціантом.

Денна 3 роки 5 місяців 2 роки 6 місяців 1 рік 6 місяців
Заочна " 3 роки 2 роки
Іспити З української мови Сертифікати співбесіда

(диктант); з укр. мови та літер.
з математики з математики
або хімії (тести) або хімії

Бухгалтерський Кваліфікація – «Бухгалтер». Може працювати на посадах бухгалтера,
облік бухгалтера"ревізора, бухгалтера"касира.

Денна " 2 роки 1 рік
Заочна " 2 роки 6 місяців 1 рік 6 місяців
Іспити Сертифікати співбесіда

" з укр. мови та літер.; 
з математики 
або історії України

Фінан су ван ня підго тов ки фахівців здійснюєть ся
за ра ху нок ви датків дер жав но го бюд же ту та
фізич них і юри дич них осіб.

Прийом до ку ментів 
у осіб, які скла да ють вступні вип ро бу ван ня в
Тор го во му ко леджі ЗНУ здійснюєть ся:
n на ден не відділен ня – з 1 по 22 лип ня 2011 р.;
n на за оч не відділен ня – з 20 лип ня по 12 серп ня
2011 р.

у осіб, які не скла да ють вступні вип ро бу ван ня:
n на ден не відділен ня – з 1 лип ня  по  31 лип ня
2011 р.;
n на за оч не відділен ня з 20 лип ня по 20 серп ня
2011 р.
Прийом до ку ментів для вступ ників з про -
фесійних ліцеїв
n з 20 черв ня по 20 серп ня 2011 р. Співбесіди –
з 10 лип ня по 25 серп ня (декіль ка сесій) 2011 р.

Адреса: м. Запоріжжя, вул. Героїв Сталінграда, 1. 
Телефон: (061) 62−40−31, 62−71−13

Вступні ек за ме ни в ко леджі:
n ден не відділен ня – 23"31 лип ня 2011 р.;
n за оч не відділен ня – 13"20 серп ня 
2011 р.

До ку мен ти:
n за я ва про вступ;
n до ку мент дер жав но го зраз ка про
освіту;
n сер тифікат (сер тифіка ти) Ук раїнсь ко го
цент ру оціню ван ня якості освіти
оригіна ли або завірені копії (ви дані у
2008, або у 2009, або у 2010, або у
2011 ро ках);
n ме дич на довідка за фор мою 086"О
або копію;
n шість коль о ро вих фо то кар ток 3х4 см;
n інші до ку мен ти або їх копії, як що це
вик ли ка но особ ли ви ми умо ва ми за ра ху -
ван ня.

В 2011 році планується 
відкриття нових спеціальностей 

«Видавнича справа 
та редагування», 

«Соціальна робота».

Підготовка спеціалістів здійснюється:
n на основі базової загальної середньої освіти – 

за держзамовленням та за кошти юридичних або фізичних осіб.
n на основі повної загальної середньої освіти –за кошти

юридичних або фізичних осіб.

Конкурсний відбір вступників на базі 11 кл. на наявні вакантні місця здійснюється 
за рейтингом сертифікатів Українського центру оцінювання якості освіти, отриманими з 2008 р.

Адреса: 69600 м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66 а, ІІ корпус ЗНУ, к. 217
Телефон : (061) 218"75"39, (061) 289"12"29   Електрона адреса: kolledg@znu.edu.ua

ДЛЯ АБІТУРІЄНТІВ ПРАЦЮЮТЬ ПІДГОТОВЧІ КУРСИ


